Correction du vendredi 29 Mai
Français
Vocabulaire : 
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Mathématiques
8 570 – 951 = 7 619
6 542 x 6 = 39 252
8 501 x 7 = 59 507

200 x 40 = 8 000
50 x 300 = 15 000
60 x 60 = 3 600
80 x 200 =16 000
Exercice 15 page 45 :
	Articles
	Quantité
	Prix unitaire
	Total

	Table
	10
	95 €
	   950 €

	Chaise
	60
	30 €
	1 800 €

	Coussin
	100
	15 €
	1 500 €

	Fauteuil
	15
	200 €
	3 000 €

	
	
	TOTAL
	[bookmark: _GoBack]7 250 €
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3. Relie I'adjectif en gras a son synonyme.

une bonne promenade succulente une grande ville

une bonne péche heureuse une grande montagne
une bonne occasion ¢ agréable une grande place

une bonne année favorable une grande foule

4. Entoure le synonyme du mot souligné

cruels
turbulents '

= : adroit |
b) Nous avons vu un prestidigitateur habile <‘aﬂ€j§tfé

: : délicieux '
¢) Je reprendrais volontiers de ce dessert savoureu eTS g

a) Mon oncle trouve ses enfants insupportables

d) Cette année, on annorce un hiver rude fro:gi,/
—_— précoce
; - : moqueur
e) Il accueille les gens avec un sourire bienveillant <G’Qh :
—_— {aimable

. haute
/: importanle

e _enombreuse

-

e vaste




